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Hogyan lehet kiválasztani a sebességváltót és a motort PDF

Ki kell számolnia a reduktor szilárdságát a sebessége, a zökkenőmentes működés megkezdéséhez szükséges nyomaték, amikor a tartály teljesen meg van töltve, és a tervezés által megkövetelt használati időt. Ugyanakkor kiszámíthatja a motor által igényelt névleges teljesítményt. A motor kiválasztásakor ügyelni kell a névleges értékre. A nyomaték és a névleges teljesítmény két paraméterét úgy kell megválasztani, hogy nagyobb legyen, mint a tervezési érték.
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Az ipari váltó kiválasztásakor figyelmet igénylő kérdések
1. A H és B sorozatú ipari sebességváltók általános tervezési sémákat alkalmaznak, amelyek az ügyfél igényeinek megfelelően iparági specifikus váltóvá alakíthatók
2. Végezze el a párhuzamos tengelyt, a derékszögű tengelyt, a függőleges és vízszintes univerzális szekrényeket, csökkentse az alkatrész típusait, növelje a specifikációkat és a modelleket.
3. Hangelnyelő hangszórószerkezet és nagyobb dobozfelület elfogadása. A spirális kúpos fogaskerék fejlett fogaskerék-csiszolási technológiát és nagy ventilátort alkalmaz, hogy az egész gép hőmérséklete, zajcsökkentése, az üzembiztonság javuljon és az átviteli teljesítmény növekedjen.
4. Beviteli módszer: kattintson az összekötő karimára és a tengelyre a bemenethez.
5. Kimeneti mód: szilárd tengely, üreges tengely kulccsal, zsugortárcsa.
6. Telepítési módszer: vízszintes, függőleges, lengő alaptípus, torziós kar típus.
7. A H, B sorozatú termékek 1-22 specifikációval rendelkeznek, a redukciós átviteli fokozatok 1-4, a sebességarány 1.25-450, az R és a K sorozat kombinációja nagyobb sebességarányt érhet el.

 




A háromfázisú aszinkron motor típusának megválasztása az AC vagy DC tápellátás, a mechanikai jellemzők, a fordulatszám-szabályozási jellemzők és az indítási teljesítmény, a karbantartás és az ár alapján történik.
A gyártás során általában háromfázisú váltakozó áramú tápegységeket használnak. Ha nincs külön követelmény, akkor háromfázisú váltakozó áramú aszinkron motorokat kell használni. A váltakozó áramú motorok közül a háromfázisú ketrec aszinkron fő hátrányai a nehéz sebességszabályozás, az alacsony teljesítménytényező és a gyenge indítási teljesítmény. Ezért a nehezebb mechanikai tulajdonságokkal rendelkező általános gyártási gépeket, amelyeknek nincsenek különösebb sebességszabályozási követelményei, a lehető legnagyobb mértékben háromfázisú ketreces aszinkron motorokkal kell hajtani. Kis teljesítményű vízszivattyúk, szellőzők, szállítószalagok és szállítószalagok, valamint a szerszámgép kiegészítő mozgása (például a szerszámoszlop gyors mozgatása, a gerenda emelése és rögzítése stb.) Szinte mindegyike egyfázisú ketreces aszinkron motorok és néhány apró szerszámgép Orsómotorként is használják. A nagy indítónyomatékot igénylő gyártóberendezéseknél, például légkompresszorok, szalagszalagok stb., A mélyhoronyú vagy kettős ketrecű aszinkron motorok jöhetnek szóba.
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A motor kiválasztásának alapvető követelményei
1. A motor típusának megválasztása elsőbbséget kell élveznie az egyszerű felépítésű, megbízható működésű, alacsony árú és kényelmes karbantartású motornak. Ebből a szempontból az AC motorok jobbak, mint az egyenáramú motorok, az AC aszinkron motorok jobbak, mint az AC szinkron motorok, és a ketrecben lévő aszinkron motorok jobbak, mint a tekercselés. Rotor aszinkron motor. A motor kiválasztásakor az első szempont, amelyet a motor mechanikai jellemzőinek a gyártási gép mechanikai jellemzőihez kell igazítani. Egyes gyártási gépek, amelyek állandó terhelést vagy javított teljesítménytényezőt igényelnek a terhelés változásakor, például nagy és közepes méretű kompresszorok, golyósmalmok stb., Választhatnak szinkron motorokat: olyan gépek, amelyek nagy indítónyomatékot és lágy mechanikai jellemzőket igényelnek, mint pl. villamosok és nehéz daruk stb. Válasszon soros gerjesztést vagy összetett gerjesztésű egyenáramú motort. Ezenkívül a motor fordulatszám-szabályozási és indítási teljesítményének is meg kell felelnie a gyártóberendezések követelményeinek.
2. A motor típusának kiválasztása A motor fő típusai a nyitott, a védő, a zárt és a robbanásbiztos típusok. Ha a gyártási környezet zord, a mellékelt típust kell használni; a robbanásbiztos típust kell használni a robbanásbiztos követelményekhez. A motor típusának és típusának kiválasztása után fontos kiválasztani a motor teljesítményét, vagyis a névleges teljesítményt.

 




A motor kiválasztásának elve az, hogy abból kiindulva, hogy a motor teljesítménye megfelel a gyártóberendezések követelményeinek, az egyszerű felépítésű, alacsony árú, megbízható munkával és kényelmes karbantartással rendelkező motort kell előnyben részesíteni. Ebből a szempontból a váltóáramú motorok felülmúlják az egyenáramú motorokat, a váltakozó áramú aszinkron motorok felülmúlják a váltakozó áramú szinkron motorokat, a mókusketreces aszinkron motorok pedig felülmúlják a tekercselő aszinkron motorokat.
A stabil terhelésű, az indításra és a fékezésre vonatkozó külön követelményeket nem kielégítő gyártóberendezéseknél előnyben kell részesíteni a szokásos mókusketreces aszinkron motorokat, amelyeket széles körben használnak a gépekben, vízszivattyúkban, ventilátorokban stb.
Az indítás és a fékezés gyakoribb, és a nagyobb indítási és fékezési nyomatékot igénylő gyártóberendezéseknek, mint például a híddaruknak, az aknák emelőinek, a légkompresszoroknak és az irreverzibilis hengerműveknek tekercselt aszinkron motorokat kell használniuk.
Ahol nincs szükség a sebességszabályozásra, állandó sebességre vagy javított teljesítménytényezőre van szükség, szinkron motorokat kell használni, például közepes és nagy teljesítményű vízszivattyúkat, légkompresszorokat, emelőket, malmokat stb.
A sebességszabályozási tartománynak 1: 3 fölött kell lennie, és a folyamatos, stabil és sima fordulatszám-szabályozást igénylő gyártóberendezéseknek külön gerjesztett egyenáramú motort, vagy mókusketreces aszinkron motort, vagy frekvenciaváltási sebesség-szabályozású szinkronmotort kell elfogadniuk, mint pl. nagy precíziós szerszámgépek, gyaluk, hengerművek, emelők stb.
A nagy indítónyomatékot és lágy mechanikai jellemzőket igénylő gyártóberendezések soros gerjesztésű vagy összetett gerjesztésű egyenáramú motorokat használnak, például villamosokat, elektromos mozdonyokat és nagy teherbírású darukat.

1. A tápegység típusa szerint felosztva: egyenáramú motorokra és váltóáramú motorokra osztható.
1) Az egyenáramú motorokat fel lehet osztani szerkezet és működési elv szerint: kefe nélküli egyenáramú motorok és csiszolt egyenáramú motorok.
A csiszolt egyenáramú motorokat fel lehet osztani: állandó mágneses egyenáramú motorokra és elektromágneses egyenáramú motorokra.
Az elektromágneses egyenáramú motorok fel vannak osztva: soros gerjesztésű egyenáramú motorokra, sönt gerjesztett egyenáramú motorokra, külön gerjesztett egyenáramú motorokra és összetett gerjesztésű egyenáramú motorokra.
Az állandó mágneses egyenáramú motorok a következőkre oszlanak: ritkaföldfém állandó mágneses egyenáramú motorok, ferrit állandó mágneses egyenáramú motorok és alnico állandó mágneses egyenáramú motorok.
2) Közülük a váltakozó áramú motorokat fel lehet osztani: egyfázisú motorokra és háromfázisú motorokra.
2. Szerkezete és működési elve szerint egyenáramú motorokra, aszinkron motorokra és szinkron motorokra osztható.
1) A szinkron motorok feloszthatók: állandó mágneses szinkron motorok, reluktivitás szinkron motorok és hiszterézis szinkron motorok.
2) Az aszinkron motorokat fel lehet osztani indukciós motorokra és váltakozó áramú kommutátor motorokra.
Az indukciós motorok háromfázisú aszinkron motorokra, egyfázisú aszinkron motorokra és árnyékolt pólusú aszinkron motorokra oszthatók.
A váltóáramú kommutátoros motorokat fel lehet osztani: egyfázisú soros motorokra, váltakozó és egyenáramú kettős felhasználású motorokra és taszító motorokra.

 




3. Az indítási és működési mód szerint fel lehet osztani: kondenzátor-indító egyfázisú aszinkron motor, kondenzátorral működő egyfázisú aszinkron motor, kondenzátor-indító egyfázisú aszinkron motor és osztott fázisú egyfázisú aszinkron motor motor.
4. A rendeltetés szerint fel lehet osztani: meghajtómotor és vezérlőmotor.
1) A hajtómotorok feloszthatók: elektromos szerszámok motorjai (beleértve a fúráshoz, polírozáshoz, polírozáshoz, barázdázáshoz, vágáshoz, dörzsöléshez stb.), Háztartási gépek (beleértve a mosógépeket, elektromos ventilátorokat, hűtőszekrényeket, légkondicionálókat, magnókat) , videofelvevők stb.), DVD-lejátszók, porszívók, fényképezőgépek, hajszárítók, elektromos borotvák stb.) és egyéb általános apró mechanikai berendezések (beleértve a különféle kis szerszámgépeket, kis gépeket, orvosi felszereléseket, elektronikai berendezéseket stb.) motorok.
2) A vezérlő motorok lépcsőzetes motorokra és szervomotorokra vannak osztva.
5. A rotor felépítése szerint fel lehet osztani: ketrec indukciós motorokra (a régi szabvány szerint mókusketreces aszinkron motorokra) és a tekercses induktív motorokra (a régi szabvány szerint seb aszinkron motorokra).
6. A működési sebesség szerint fel lehet osztani: nagy sebességű motorra, kis sebességű motorra, állandó fordulatszámú motorra és változó fordulatszámú motorra. Az alacsony fordulatszámú motorokat fokozatcsökkentő motorokra, elektromágneses redukciós motorokra, nyomatékmotorokra és karmos pólusú szinkron motorokra osztják.

DC típus
Az egyenáramú generátor működési elve az, hogy az armatúra tekercsében kiváltott váltakozó elektromotoros erőt egyenáramú elektromotorrá alakítsa, amikor a kommutátor és a kefe kommutációs hatása a kefe végéből húzza ki.
Az indukált elektromotoros erő irányát a jobb oldali szabály szerint határozzuk meg (az indukció mágneses vonala a tenyérre, a hüvelykujj a vezető mozgásirányára mutat, a másik négy ujja pedig a a vezetőben indukált elektromotoros erő iránya).
működési elve
A vezető erő irányát a bal oldali szabály határozza meg. Ez az elektromágneses erőpár egy olyan pillanatot képez, amely az armatúrára hat. Ezt a pillanatot elektromágneses nyomatéknak nevezzük egy forgó elektromos gépben. A forgatónyomaték iránya az óramutató járásával ellentétes irányban halad, hogy az armatúra az óramutató járásával ellentétes irányba forogjon. Ha az elektromágneses nyomaték leküzdheti az armatúra ellenállási nyomatékát (például a súrlódás és más terhelési nyomatékok által okozott ellenállási nyomatékot), akkor az armatúra az óramutató járásával ellentétes irányban foroghat.
Az egyenáramú motor egy egyenfeszültségű üzemi feszültségen működő motor, amelyet széles körben használnak magnókban, videofelvevőkben, DVD-lejátszókban, elektromos borotvákban, hajszárítókban, elektronikus órákban, játékokban stb.

Szinkron motor
A szinkron motor gyakori váltakozó áramú motor, mint az indukciós motor. A jellemző: az állandó állapotú működés során állandó összefüggés van a rotor sebessége és a rácsfrekvencia között n = ns = 60f / p, és ns lesz a szinkron sebesség. Ha az elektromos hálózat frekvenciája nem változik, akkor a szinkron motor fordulatszáma állandó állapotban állandó, függetlenül a terhelés nagyságától. A szinkron motorok szinkron generátorokra és szinkron motorokra vannak felosztva. A modern erőművek váltakozó áramú gépei elsősorban szinkron motorok.
működési elve
A fő mágneses tér létrehozása: a gerjesztő tekercset egyenáramú gerjesztő árammal vezetjük át, hogy létrehozzunk egy gerjesztő mágneses teret a polaritások között, vagyis létrejön a fő mágneses mező.

 




A sebességváltók sokféle alkalmazási lehetőséggel rendelkeznek, például szélturbináknál. A sebességváltók fontos mechanikai alkatrészek, amelyeket szélerőművekben széles körben használnak. Fő feladata az, hogy a szél hatására a szélkerék által generált energiát továbbítsa a generátornak, és elérje a megfelelő sebességet.
Általában a szélkerék forgási sebessége nagyon alacsony, jóval kisebb, mint a generátor által az áramtermeléshez szükséges forgási sebesség. A sebességváltó sebességváltó párjának sebességnövelő hatásával kell megvalósítani, így a sebességváltót sebességnövelő doboznak is nevezzük.

A sebességváltó a következő funkciókkal rendelkezik:
1. A gyorsítás és a lassítás az úgynevezett változtatható sebességű sebességváltó.
2. Változtassa meg az átviteli irányt. Például két szektorsebességet használhatunk az erő függőleges továbbítására a másik forgó tengelyre.
3. Változtassa meg a forgatónyomatékot. Ugyanazon teljesítményfeltétel mellett, minél gyorsabban forog a sebességváltó, annál kisebb a nyomaték a tengelyen, és fordítva.
4. Tengelykapcsoló funkció: A motort a terheléstől a két eredetileg hálós fogaskerék elválasztásával választhatjuk el. Ilyen például a fékkapcsoló és így tovább.
5. A hatalom megoszlása. Például egy motort használhatunk több segédtengely meghajtására a sebességváltó fő tengelyén keresztül, hogy megvalósítsuk egy motor több terhelést hajtó funkcióját.

Térfogata 1/2 kisebb, mint egy puha sebességfokozatú reduktoré, súlya felére csökken, élettartama 3-4-szeresére, teherbírása 8-10-szeresére nő. Széles körben használják nyomda- és csomagológépekben, háromdimenziós garázsberendezésekben, környezetvédelmi gépekben, szállítóberendezésekben, vegyi berendezésekben, kohászati bányászati berendezésekben, vas- és acélipari berendezésekben, keverőberendezésekben, útépítő gépekben, cukoriparban, szélenergia-termelésben, mozgólépcsőkben és liftmeghajtások, hajóépítés, könnyű nagy teljesítményű, nagy sebességű arány, nagy nyomatékú események, például ipari terület, papírgyártás, kohászati ipar, szennyvíztisztítás, építőanyagipar, emelőgépek, szállítószalag, futószalag stb. jó ár-teljesítmény arány, és elősegíti a lokalizált berendezések összehangolását.

 




 
 


	


Previous article: What is the difference between dc motor and dc geared motor 
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Next article: how often should gearbox oil be changed 
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